
BEČ VŠEHRDY
'" Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

ZÁPIS

z 21. zasedání Zastupitelstva obce ve Všehrdech dne 23.2.2026

Přítomni: Ing. Březinová Petra
Aleš Vinduška
Alena Borlová
jana Arnetová
Marie Vášová

Omluveni: Gabriela Halásová - omluvena
Irena Čechová- omluvena

Ostatní:

Místo konáni:

Termin:

knihovna Obecního úřadu Všehrdy

23.2.2026 v 18,00 hodin

1. Zahájeni
Zasedání Zastupitelstva obce Všehrdy (dále též jako ,,zastupitelstvo") bylo zahájeno
v 18,00 hodin starostkou obce Ing. Petrou Březinovou (dále jako ,,předsedajicř), která
zároveň upozornila na skutečnost, že bude pořízena audio nahrávka ze strany obce i
občankou obce
Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu
Všehrdy zveřejněna v souladu se zákonem od 15.2.2026. Současně byla zveřejněna i na
,,elektronické úřední desce".

PředsedajÍcÍ schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (přIloha l)
konstatovala, že přítomno je 5 členů zastupitelstva, (z celkového počtu všech 7 členů
zastupitelstva), zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).

2. Určení ověřovatelů zápisu (§95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele.
předsedajÍcÍ navrhla zapisovatelkou paní Ludmilu Částkovou a ověřovatele zápisu pani
janu Arnetovou a Alenu Borlovou.

Návrh usnesení č. 160/21
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje zapisovatelku pani Ludmilu Částkovou a ověřovatele
zápisu panijanu Arnetovou a Alenu Borlovou.
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Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Pr(iběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijetí návrhu' 5 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' nikdo

Usneseni č. 160/21 bylo schváleno

3. Schválení programu
předsedajÍcÍ seznámila přítomné s návrhem programu a požádala přítomné o schváleni.

Návrh usneseni č. 161/21
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje program 21. zasedání:

1. Zahájení
2. Určeni ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a

zapisovatele
3. Program
4. Žádosti občanů
5. Plánovací smlouva
6. Jmenováni inventarizační komise pro rok 2026
7. Různé
8. Diskuze
9. Závěr

Před hlasováním již nebyly vzneseny žádné další námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných dalších připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijeti návrhu' 5 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasováni' nikdo

Usneseni č. 161/21 bylo schváleno

4. Žádosti občanů
PředsedajIcI informovala přítomné o podání žádosti o zřízeni věcného břemene pro
společnost GAS NET, s.r.o., na obecním pozemku p.č. 459/2 v k.ú. Všehrdy, kterou podal

předsedajIcI navrhla částku ve výši 2.000,- jakožto jednorázovou úplatu
za zřIzení věcného břemene.

Dala prostor přítomným k vyjádření.
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Návrh usnesení č. 162/21
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje zřÍzenjvěcného břemene plynovodní přípojky pro č.p.
55 pro společnost GasNet, s.r.o. na pozemku p.č. 459/2, zapsaného na LV Č.1, pro k.ú.
VŠehrdy, za jednorázovou úplatu 2.000,- KČ a ukládá starostce kompetenci k podpisu
Smlouvy o zřIzeni věcného břemene.

Před hlasováním již nebyly vzneseny žádné další námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných dalších připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Zastupitelka jana Arnetová upozornila na možný střet zájmů při hlasováni.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijetí návrhu' 4 členové ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasováni' 1 člen ZO (p. Arnetová)

Usnesení č. 162/21 bylo schváleno

5. Plánovací smlouva
předsedajÍcÍ předala všem přítomným informaci o investičním záměru výstavby haly
společnosti Accolade. Sdělila, že tato společnost požádala o schváleni plánovací smlouvy,
nicméně uvedla, že se se zastupiteli dohodli na dalším setkání, kde budou konzultovány
možnosti a úprava znění dle návrhu právního zástupce. Informovala přítomné, že
schvalovat se smluvní vztah nyní nebude, seznámila veřejnost s investičním záměrem,
který chce dle platného územního plánu společnost realizovat.

disponoval kompletními podklady, které byly zaslány pouze zastupitelům.
Nedokázal sdělit, kde k těmto materiálům přišel. jeho připomínky však nebyly věcné a
předmětem daného bodu, jelikož se vztahovali k původnímu návrhu plánovací smlouvy, o
kterém předsedajicI sdělila, že je bezpředmětný, jelikož bude upravován.
požadoval po předsedajÍcÍ předložení vyjádření správních orgánů a poukazoval nadále na
připomínky, které obsahoval původní návrh smluvniho vztahu.
Zastupitelé se jednohlasně shodli na dalším jednání ve věci plánování investičního záměru.

6. jmenováni inventarizační komise pro rok 2026
Vzhledem k osvědčení se inventarizační komise za předchozí roky předsedajÍcÍ navrhla na
předsedkyni inventarizační komise p. Alenu Borlovou a člena p. janu Arnetovou.
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Návrh usnesení č. 163/21
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje inventarizační komisi pro rok 2026 ve složeni
předsedkyně p. Borlová Alena a člen p. Arnetová jana.

Před hlasováním již nebyly vzneseny žádné další námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných dalších připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijetí návrhu' 5 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' členové ZO

Usnesení č. 163/21 bylo schváleno

7. Různé

předsedajici sdělila, že kulturní komise připravila plán akcí na rok 2026 s předběžnými
terminy, které se mohou změnit.

Plán kulturních akci pro 2026:
· 8. března 2026 oslava MDŽ
· 30. dubna PÁLENÍ ČARODĚJNIC
· Pravděpodobně 30. května VŠEHRDSKÉ SLAVNOSTI A
· 29. srpna nebo 5. záři LOUČENĹS LÉTEM
· 31. října STEZKA ODVAHY
· 5. prosince MIKULÁŠSKÁ A ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

8. Diskuze

informoval občany a zastupitele o skutečnosti, že obec Všehrdy vede správní řIzeníve
věci pokáceni 8 kusů topolů na pozemku Věznice Všehrdy. V tomto správním řizenI je
zplnomocněn jako účastník řízení za společnostI Arnika z.s. Poukazoval na nesprávný postup
obce a nezákonné jednánistarostky v tomto řizenia zmínil, že vystoupiv rámci petičního práva
po rozhodnuti odvolacIho orgánu. Předal přítomným namnožené materiály části správního
řízenI (Rozhodnuti o povolení káceni, OdvolánI proti rozhodnutí a Vyjádření ke zplnomocněnI).
Neposkytl tedy kompletní materiály celého spisu.

předsedajÍcÍ upřesnila, že spis bude teprve postupovat nadřízenému orgánu, a proto se vyjádři
pouze k tomu, proč se jí nehbj, že pan zastupuje tento spolek. přijde ji krajně nevhodné,
aby zastupoval spolek, jehož cílem je chránit Životní prostředí člověk, který se vůči životnímu
prostředí a čistému ovzduší nechová zodpovědně. Pálí bioodpad i po několika upozorněni, že
v platnosti od 1.3.2025 je novela zákona o ochraně ovzduší, která neakceptuje pálení
bioodpadu za účelem jeho likvidace. Domnívá se proto, že takový člověk, který je
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zaměstnancem společnosti Arnika z.s. by měl takový zákon znát a respektovat jej. Uvedla i
konkrétni případ páleni bioodpadu, kdy byli někteří lidé v obci vyplašeni požárem a volali právě
pani starostce. Sdělila, že tehdy pouze telefonicky upozornila , aby tak již nekonal
a odkázala ho na zveřejněné informace. se domnívá, že tak učinila zištně a měla
postupovat řádně dle zákona a ohlásit oficiálně toto porušení.

poukázala na používánÍ nové cesty u pozemků určených pro novou výstavbu.

P. Vášová požádala o navýšeni počtu velkoobjemových kontejnerů na bioodpad. Některé
kontejnery byly přes zimu uskladněny na Obecním úřadě.

9. Závěr
předsedajÍcÍ poděkovala všem přítomným za účast a ukončila 21. zasedání Zastupitelstva obce
Všehrdy v 18,33 hodin.

Přílohy zápisu:
1. Prezenční listina

Zapisovatel:

Ověřovatelé zápisu:

Starostka obce:
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